Další důležité informace k zápisu dětí do bilingvní 1. třídy základní školy
Registrační číslo vám po doručení žádosti bude zasláno na vámi uvedenou emailovou adresu nebo prostřednictvím SMS zprávy.
Rozhodnutí o přijetí:
[bookmark: _GoBack]Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí k základnímu vzdělávání, se oznamuje zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem do 30 dnů. Seznam se zveřejňuje na veřejně přístupném místě ve škole a na webových stránkách školy www.zsostrcilova.cz po dobu 30 dnů. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádostem o přijetí k základnímu vzdělávání, za oznámená. Termín zveřejnění seznamu je stanoven nejpozději do 1. 5. 2020.
Rozhodnutí o nepřijetí:
Bude zasláno v písemné podobě.
Odvolání:
Po doručení Rozhodnutí o nepřijetí je možné podat odvolání do 15 dnů. Odvolání se podává u ředitele školy a rozhoduje o něm krajský úřad Moravskoslezského kraje.
Výzva k nahlédnutí do spisu:
V souladu s § 36 odst. 3 a § 38 odst. 1 zákona č. 500/2004 sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, má zákonný zástupce účastníka řízení ještě před vydáním rozhodnutí možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí, což se netýká žadatelů, pokud se jejich žádostem v plném rozsahu vyhovuje, a právo nahlížet do spisu.
Seznámit se s obsahem spisu bude možné dne 16. 5. 2020 v době od 7:30 – 10:30 nebo 13:00 – 14:00. Účastník řízení nebo jeho zástupce je povinen předložit na výzvu oprávněné úřední osoby průkaz totožnosti.
Podrobnější informace o průběhu prvních dnů školního roku se dozvíte na třídních schůzkách pro rodiče budoucích prvňáčků, termín bude upřesněn a zveřejněn na webových stránkách školy.

