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Financováno z rozpočtu SMO

Fond pro děti ohrožené znečištěným ovzduším

Ozdravný pobyt pro žáky 1. stupně se konal v termínu 03. 04. - 16. 04. 2019. Zúčastnilo se ho 107 žáků 4. ročníků.
Pobyt se uskutečnil v Hotelu Bohemaland ve Zlatých Horách. Hotel se nachází v prostředí Jeseníků a zcela odpovídá požadavkům na kvalitu ovzduší.

V hotelu byl k dispozici stolní tenis, video sál a disko sál, sauna a vířivka. Hotel byl obklopen travnatou plochou a lesem, vodní plochou, tenisovými kurty, fotbalovým hřištěm, sjezdovkou, ohništěm, dětskými hřišti a altány pro cca 120 lidí. V blízkosti se nachází sanatorium, které má ve svém okolí velké množství cvičebních prvků, dětských hřišť a venkovních možností rehabilitací. Toto sanatorium jsme často navštěvovali a účastnili jsme se také jejich kulturních akcí – např. upálení Morény.
Organizace každého dne byla naplánovaná tak, aby se učební činnosti střídaly s pobytem a pohybem v přírodě (turistika, sport, hry, soutěže, orientace v krajině, poznávání přírody a kulturních zajímavostí okolí), s aktivitami zaměřenými na kreativní tvorbu, ergoterapii a zážitkovou pedagogiku. 

V prvním týdnu, kdy nám počasí přálo, se žáci účastnili mnoha turistických výletů, především v okolí Zlatých Hor. Tamější krajina skýtá mnoho možností, kam vyrazit. Historické souvislosti těžby zlata jsou patrné všude a žáky tato tematika zajímala. V odpoledních hodinách se žáci věnovali hrám, sportu a soutěžím. Zdejší areál umožňovat užívat si mnoha druhů sporů, ať už fotbalu, volejbalu, basketbalu či jiných. Oblíbenou činností byly procházky kolem zdejšího rybníčku plného malých žabek. Žáci na konci prvního týdne absolvovali výšlap na Praděd a výjezd na zdejší rozhlednu. I přes trvající teplé počasí v údolí se zde nacházelo stálé 120cm sněhu. Večerního programu se účastnily všechny třídy společně. Měli jsme k dispozici zdejší sály (kinosál, disko sál, aj.), které byly dobře vybavené. Oblíbenou zábavou tedy byl tanec.

Ve druhém týdnu se nám počasí razantně změnilo. Slunce a teplo vystřídalo sněžení a mráz. Žáci se proto v dopoledních hodinách mohli věnovat učení. Každá třída měla k dispozici prostory, kde výuka mohla probíhat. Ani odpoledne si žáci neoddechli, učitelé pro ně vždy měli připravené zábavné aktivity spojené s tématem kurzu – Harry Potter. Chladné počasí nabízelo využití zdejšího wellness. Žáci mohli navštívit velkou finskou saunu, která je v suterénu zdejšího hotelu. Saunování se žákům velmi líbilo, proto ho absolvovali i v dalších dnech. 9. a 10. den pobytu byl věnován exkurzi a workshopu v Papírně Velké Losiny. Zde si žáci vyzkoušeli ruční výrobu papíru a odnesli si pár svých výrobků. Výlet se všem velmi líbil.

Celý ozdravný pobyt hodnotím jako velmi zdařilý.
Za celý pedagogický dozor

Mgr. Dalibor Tomáš
